
                                     Oкружно такмичење из биологије 

Одржано 14.4.2024. године у просторијама наше школе. Наша школа се и овог пута 

представила као одличан организатор и домаћин такмичења. 

Пласман ученика: 

Никола Петровић 3.место, 83 поена 

Александра Гегић 3. место, 80 поена 

Милан Михаиловић похвалницу, 77 поена 

 

 

 

                                     Донација  за школску библиотеку  

Лектиру за школску библиотеку на енглеском језику 18.4.2024. године за узраст од 5. до 8. 

разреда обезбедио је наставник енглеског језика Жарко Елез. 

 

 

 

                                                Oкружно такмичење РЦТ 20.4.2024. 

Ученица Анастасија Васић освојила је 1. место, 100 бодова и пласирала се на Републичко 

такмичење које ће се одржати у Панчеву 1.6.2024. године. 

                                              Oкружно такмичење из историје 



Одржано 21.4.2024. године, ученика Никола Петровић освојио је 1. место. 

 

                                              Дан планете Земље, 22.4.2024. године 

Обележен је у нашој школи кроз различите облике активности. Дан планете Земље 22. 

април у ОШ,, Петар Тасић“, као и у ИО наше школе обележен је на  едукативан начин. 

Ученици су имали прилику кроз различите активности обележе овај дан.  У ИО Ново Село 

ученицима се придружила и предшколска група са васпитачицом и представила своју 

Еколошку заставу у оквиру свог пројекта ,, Застава“ Циљ обележавања је да ученици 

развијају здраве навике о заштити планете Земље, као нашег јединог дома. Овогодишња 

тема обележавања Дана планете земље је: “Смањити пластику“. Само тимским деловањем 

и удруживањем свих актера друштва може се постићи циљ који се односи се заштиту 

наше планете. Одрживост је одговор на одрживи просперитет. Неопходно је да се људи 

прилагођавају еколошки прихватљивијим начинима живота — сваки дан, а не само 22. 

априла сваке године. 

 

  

  



 

 

                                                          ИО Ново Село ¾ 

 

   



  

                                                            Матична школа 3/2 

             Васкршњи вашар у ИО Ново Село, 26.4.2024. године 

Пројекат ,,Васкршњи продајни вашар“ ученика млађих разреда, реализован је 26. априла у 

Матичној школи и Издвојеним одељењима Ново Село, Чокешина, Стража и Доњи Добрић 

уз присуство старијих ученика наше школе, родитеља и мештана. На вашару су се нашле 

различите декорације од рециклираних материјала уз нову употребну вредност које ће 

красити домове ученика и родитеља. Циљ пројекта је развијање комуникативне, 

предузетничке компетенције и компетенције сарадње. Прикупљена средства ће бити 

употребљена за намене ученика у самој школи и средстава која су потребна за наставни 

процес. У реализацији пројекта са ученицима и учитељицама учествовали су предшколци 

са васпитачицом. 



   

                      Продукти заједничког пројекта ученика и будућих првака ИО Ново Село 

   

    



   

    



 

 

 

 

                                        Квиз „Ко зна више о Црвеном крсту“ 

 

 Градски одбор Црвеног крста Лознице је 15. 05. 2024. организовао традиционални 

квиз   под називом "Ко зна више о Црвеном крсту". Ученици ОШ „Петар Тасић“ IV3 ИО 

Чокешина, у саставу  Анђела Радановић, Теодора Ђукановић и Павле Тадић, освојили су 

1. место, други су били ученици из ОШ "Анта Богићевић" из Лознице, а треће ученици 

ОШ "Краљ I Александар Карађорђевић" из Јадранске Лешнице.  

 Ученике је припремао и водио учитељ Звездан Тадић. 



   

 

 


